



2 марта в 615 школе состоялась районная игра-путешествие «Чудесный город» на тему «Пушкинский Петербург»

Команду гимназии представляли 7 учениц из 4-1 и 4-а классов.

Капитан команды – Горская Мария,

её помощницы: Кочугурова Ксения  
Овчаренко Алиса,  
Корнейчук Полина,  
Саламова Лейла,  
Пак Милана,  
Кушкова Валерия

Соревнования начались с представления команд, каждая из которых представила девиз своей команды. Затем капитаны команд получили маршрутный лист и команда начала своё путешествие по станциям. Всего они посетили 5 станций. Наша команда набрала следующее количество баллов:

1. Станция «Пушкинские адреса» - 10 баллов
2. Станция «Памятная» - 11 баллов
3. Станция «Царское село» - 21 балл
4. Станция «Лицей» - 8 баллов
5. Станция «Мойка» - 12 баллов.

По общей сумме баллов команда заняла второе место.



